AAMIANOZ I'ANNHZ 5 AANTEBPA A’ AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

PYAAO EPTAYIAY
( MOP®H TPIGNYMOY ox” +Bx+7 , a=0 )

1. Na yivouv ywopeva ta tpiovupa : a) 6x° —5x+1, B) x°+6x+7
2. Opota kat ta povupa : a) x> +2ax—30’ , B) ap-x>— (ay + B) ‘x+v, ap=0

3. Na Bpebei mmola anod ta napakatem IP@vupa petaoxnpati{ovial os diagopd Kat 1o oe
abpolopa teETPaynveV:

A) 2x*+11x+5 , B)oe’x’—2a’x+a'+1,a0=0 , T)x +px—728", p=0,
A) x> —20x+ N +9p*, p=0

4. I'a roteg TIpéGg tou L€ R 1O TPLOVURO x’—6x+Ar—1, petaoxnuartidetat :
A) oe teAe10 tTeTpdynvo rpetofadpiov moAuwvupou ,
B) oc Stapopd TeETpaynvey |,

I') oe Sl1a@opd TETPAYROVRV .

5. I'a moteg Teg tou A (=0 ), TO TPLOVURO AX — (k —1)x +2AL—2,
petaoxnpatidetal o T€A£10 TETPAYOVO MP@Tofabpiou moAuwvupou.

6. Na 8ei€ete 01 yia k4O LER, 1 napdotaon A =x° — 2(3» — 3)x + k(k — 6) +9 , sivat
TEAE10 TETPAYWVO.

7. Na 8ei€ete 61 yia k4O LER , 1 napdotacn B =x> — (27» + 1)x + ¥ +L—6 , ypdoetat
oav 51a@opd TETPAYOVRV.

8. Na nipoobiopiotei o LR, wote va gival TEAE10 TETPAYDVO 1] TTAPACTAOT:
I=x’ —(X-l—l—x)x-l—Z.

9. Na ntpoodiopiotouv ot a,p € R, oote va eivatl t€Ae10 TeETPAYDVO 1 ITAPAoTAon:
X=3x"+2(20—B)x+o’ —p’

10. Av p,,p, eivat ot pifeg TOU TPIOVUPOU f(x) =ax’+PBx+7 , a=0, ka1t S=p, +p,,

e S S . , , ,
va 6¢ei§ete ot : f E-l_ pl=f£f E — |, 0rou P TUXaiog nMpaypatkog aptbpog

11. Na BpeBei wavr) kat avaykaia ouvOnkn petadv tov o,p,yER , a=0 , ®OTE TO

p1HVUp0 o’ + (a2 +7%— BZ)X +v? , va etvat t¢Ae1o TETPAYGVO.
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12. Na 6eifete o1 10 TPLOVURO (a + |3)x2 + 2((12 + Bz)x + (a — B)z , 0+PB=0 , umopsei va

petaoxnpatnotei oe H1apopd HU0 TETPAYDOVAOV. LTV OUVEXELA VA TPATTIEL O YIVOHEVO
APAYoOVIDV .

13. Av a, B,y eival prKn mAeupav Ipy®vou , va deiete Ot 10 IP1OVUR0

x* —20x + (B + y)z , petaoxnuartiete oe aBpotopa dUo TETPAyRdVOV.

14. Na armdoroinBouv o1 tapaoctdoelg:

x’ —(h—1)x—2 _x —a’x+a’p’ —Ppix
xz—(),-l—l)x-l—k ’ B x2+(3—x)u2—3x

_ 4x* —14x+ 6

A= 2
2x° —4x—6

, B=

[ —(4—Kk)x—4K][x* — (k —5)x — 5k]
B (k2 —xz)(x2 -|—x—20)

15. Na BpeBeio L ER av 1o tpiovupo x° —7x+ N +2 , ypdeetat (x —1)(x — 6)

16. Av (k +1)x2 — 6Ax+ A, va nipocdlopiotei 1o A av:

1. 10 PLOVUPO ypd@eTal oav TEAEL0 TETPAYRDVO.

2. 1O TPIOVUNO YPAQPETAl 0AV YIVOHPEVO TIPAYHATIKOU aplOpou rti TEAE10 TETPAY®VO.

3. 10 TPIVUPO ypdpetal oav abpolopa TETPAYDVOV.

4. 10 TP1OVUPO YPAPETAL OaV YIVOHEVO €VOG ITPAYHATIKOU aplBpou i va abBpotlopa
TETPAYDOVQOV.



